

Какая причина изменений в сути Бога, которые запустили творение?

Автор: Евгений
28.04.2010 14:38 -

Из любви может выйти только любовь. Дающая любовь без получающего не может вообще проявить себя как любовь. Поэтому из него выходит Сын как дающий так же ему свою любовь. Потому что вышел из любви, только как противоположное действие. Поэтому и сила с двух сторон равна, поэтому и вернулся в него. Только уже не из него, а в него. Ну и кому проявлять любовь, если он уже опять он. Но осталось место которое уже противоположное как бы на против его. Но теперь все пошло по кругу с правой стороны и должно вернуться через левую назад. Для соединения в голове как замкнутой системе. И все должны вернуться как дающие то есть как он. И теперь есть место где четверо вышли из него. Только все с разной силой отдачи, потому что каждый раз она гаситься предыдущим перед ним. То есть отдача от него, гаситься противоположными ей, или возвращающими все ему. И все проходит через каждого другому, и назад также все возвращается через них. И теперь есть проявление любви сосудов и света, входящего и исходящего назад. Все в замкнутой системе между ними. А когда он своей силой из бесконечности давит и хочет еще дать, тогда его любовь в виде света выходит из голов и светят они внешним светом. Как отражение друг от друга, и это проявляется в виде света, и называется жизнь, для всех живущих в Царствие его. Всех Благ.